

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ІНФОРМАТИКА ТА МАТЕМАТИКА)»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014 Середня освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**  
**Кваліфікація: Бакалавр освіти**  
**Професійна кваліфікація: Бакалавр, вчитель інформатики**  
**та математики закладу загальної середньої освіти**

Представлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика та Математика)» розроблена робочою групою, до складу якої увійшли викладачі кафедри інформатики та інформаційних технологій і кафедри математики Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика та Математика)» діє до введення в дію відповідного Стандарту вищої освіти.

Подана програма визначає мету, загальні та фахові програмні компетентності, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає в себе такі розділи: профіль, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форму атестації здобувачів освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми. Можна зробити висновок, що структура освітньо-професійної програми є чіткою, її аналіз дає уявлення про всі етапи набуття студентами професійних знань, обов'язкові компоненти програми та послідовність викладання навчальних дисциплін.

Передбачені в документі програмні результати навчання та система програмних компетентностей дають можливість реалізувати мету та сформувати майбутнього вчителя базової середньої школи, який володітиме професійними,

світоглядними та громадянськими якостями, морально-етичними цінностями та здатного застосовувати педагогічні знання в умовах професійної діяльності з урахуванням норм професійної етики. Це дозволить майбутнім фахівцям гідно виглядати на ринку освітніх послуг, що висуває нові, складніші вимоги до рівня підготовки педагогів.

Позитивною особливістю ОПП «Середня освіта (Інформатика та Математика)» є блок практичної підготовки у вигляді виконання курсових робіт, кількох пропедевтичних, навчальних та виробничої практик, що дає можливість сформувати та закріпити навички, набуті під час аудиторної та самостійної роботи, у практичних умовах закладу середньої освіти.

Варто зазначити, що освітньо-професійна програма скорегована з навчальним планом ліцею «Науковий» і забезпечує підготовку майбутніх учителів інформатики та математики.

З огляду на вивчення ОПП можна стверджувати, що вона містить всі важливі вимоги, дотримання яких може задовольнити потреби потенційних роботодавців, а тому може бути рекомендована для впровадження в ЦДПУ імені Володимира Винниченка для підготовки фахівців із зазначеного фаху.

Рецензент  
директор Комунального закладу  
«Ліцей «Науковий»  
Міської ради міста Кропивницького»,  
доктор педагогічних наук, доцент



Н. Ю. Чередниченко